

天佑日本！ 日本加油！

Ivan Liao

回想 3/9 晚上 12 點剛從東京回到家，沒想到不到 37 個小時後，就發生了 311 日本東北關東大震災。看著 CNN, BCC, NHK 的新聞報導，回顧前幾天剛去過的景點都受到不同程度的災情，而地震、海嘯、火災、核能電廠危機的消息接踵而來，令人感到十分震驚與難過。看著電視畫面上傳來一幕幕駭人的景象，對照著日本人在如此艱困的環境下仍維持良好的社會秩序，相信大家都留下深刻的印象。

透過網路的力量，311 當天很快就掌握到日本合作夥伴 CyberSolutions 一切平安，他們更迅速開始規劃如何因應這次震災可能發生的影響，以及自己可以做出的貢獻。為了響應節約能源，他們採取了關閉辦公室空調與照明的措施，少數住在市郊交通不便的同事採取在家上班，並全力維持公司正常運作。



另外，針對東京地區輪流限電的措施，客戶面臨郵件系統有可能必須關機與重新啟動等作業，CyberSolutions 也立即在網頁上發出公告，提供開關機的維護作業程序說明，並提供緊急聯絡電話，以幫助客戶排除相關問題。

CyberSolutions 秋田健太郎社長更呼籲所有同仁與客戶：「在這空前的事件中，全國國民必須團結一致、共體時艱。作為一位市民、一間企業來說，能付出的雖然有限，即使如此，也將竭盡全力做好。我們與在受災地並肩作戰的夥伴們，在重建的此時此刻，必須展現出勢必將日本復原至跟地震前一樣面貌的決心。面對那些眾多已逝去的夥伴、受災仍持續奮鬥的夥伴、日夜不懈參與救災援助的夥伴、在核電廠拯救危機的夥伴們，我們務必要展現出『強韌日本』的精神才行。雖然有著失去電力、及各式各樣無法預期的恐懼，讓我們迎向未來，期許回復堅強而美麗的日本，我們一起更加努力吧！」

秋田社長也請我轉達 Openfind 的同事們，CyberSolutions 的夥伴們一切平安，公司目前運作正常，大家都節約用電、默默堅強地工作著，秋田請我轉達謝謝大家的關心。我也跟他強調如果有什麼我們可以幫忙的地方或是發生什麼狀況，也請他們第一時間通知我們。

剛從東京回國的我，對於震災的消息與日本友人的堅韌感到十分動容與不捨。讓我們一起為日本的朋友祈福，希望天佑日本、天佑全世界，讓危機早日解除、恢復往日的運作。我也相信這一代的日本人可以從災難中重建，面對未來艱鉅的挑戰。日本加油！